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ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ ТА ПРОБЛЕМИ СУЧАСНОЇ ПОЛІТИЧНОЇ 

КУЛЬТУРИ УКРАЇНИ 

Політична культура – це різновид культури, спосіб духовно-практичної 

діяльності і відносин, які відображують і закріплюють національні цінності та 

інтереси, формують політичні погляди та цінності, знання та навички участі у 

суспільно політичному житті суспільства [3, с. 268]. 

Політична культура України пройшла нелегкий шлях від радянської 

тоталітарної до демократичної. Сьогодні політична культура нашої держави 

загалом схожа на загальноєвропейські, але має свої особливості, які теж треба 

враховувати. Деякі лише зароджуються, інші вже відмирають. 

Особливістю політичної культури особи в України у цілому є й схильність до 

застосування неконвенційних форм протесту (участь у демонстраціях, страйках) та 

силових методів розв’язання конфліктних ситуацій (використання фізичної сили 

щодо політичних супротивників, руйнування приміщень або пам’ятників, які 

мають символічне значення) [5, с. 69].   

На неоднорідність політичної культури в Україні також впливає і 

регіональний менталітет, зумовлений міжконфесійними відмінностями, 

особливостями віровчення та культурної практики двох домінуючих релігій нашої 

країни – православ'я та уніатства. Греко-католики, які здебільшого сконцентровані 

на заході України, за догматичними вченнями більше тяжіють до 

західноєвропейського християнства, яке пов'язане з римським правом, поняттям 

приватної власності, устроєм вільного особистого життя. Для православних, які 

здебільшого проживають на сході України, характерним є колективістське 

ставлення до життєвих проблем, прагнення до милосердя, співчуття до нужденних, 

поблажливість до людських недоліків. Виходячи з цього, ми можемо зробити 
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висновок, що православні більше підпорядковуються дисципліні під впливом 

зовнішніх обставин, а греко-католики – внутрішніх [2, с. 135]. 

Дуже важливим моментом є те, що в Україні існує ще внутрішній поділ на 4 

регіони: Схід, Захід, Центр та Південь. У ході історії, ці території належали до 

різних держав, тому формулювалася різна ментальність та політична культура. 

Після об'єднання всіх українських територій в одну державу та проголошення її 

незалежності, розпочався процес об'єднання політичної структури, формування 

загальної політичної культури. На мій погляд, цей процес триває й досі. 

В останні роки значно зріс рівень розвитку громадянського суспільства. 

Більша кількість людей відчуває свою причетність до суспільно-політичного життя 

та цікавляться тим, що відбувається в країні [1, с. 66].  

У наш час активну роль у житті держави відіграють волонтерські рухи та 

громадські організації, що стали утворитися після Революції гідності та під час 

російсько-української війни [6, с. 108]. 

Але слід розуміти, що зміни в політичній культурі не можуть відбутися 

миттєво, для цього потрібен час. Політична культура є складним, динамічним, 

багаторівневим феноменом, який формується під впливом економічних, суспільно-

владних, духовних процесів у тій чи іншій державі [2, с. 137-138]. 
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